

2016 “中华文化大乐园-荷兰苏思特秋令营” B组圆满闭营

2016-10-28 荷兰中文教育协会

2016年10月27日，为期4天的荷兰苏思特秋令营B营圆满闭营。四川省外事侨务办特派代表陈志孔、李群、“中华文化大乐园”来访教师、学生、家长以及志愿者老师出席了闭营仪式。



本次活动中，四川省侨办特派了12名优秀教师来授课通过汉语知识、中华武术、民族音乐、民族舞蹈、中国书法、绘画、传统手工艺等课程来加深海外华裔青少年对中华文化的了解。本次秋令营中，每位小营员们对中华文化的好奇及老师们的专业知识使本期教学效果超出了预期。在10月27日当天，举办了一场营员们的成果展及文艺表演。



首先是舞蹈表演，7位女生穿戴着彝族特色服饰带来了一支彝族舞蹈《彝族姑娘爱跳舞》。从欢快的背景音乐及轻快的舞姿中，让我们了解到彝族人能歌善舞，舞蹈节奏明快，音乐活泼。接着是，8位身穿汉服的营员带来一支《佳人舞》，手持纸伞，眼传神韵，让此刻观众深陷其中，静静欣赏不忍打扰。



接着，全体营员带来了一首古诗朗诵《春夜喜雨》及民族歌谣。



武术表演中，金猴王一出场，帅气地耍着金猴棒，赢得了热烈的掌声。接着中国拳及舞龙，也给各位观众带来不少惊喜。





成果展中主要展示了这几天来，营员们在老师的指导下制作完成的春节窗花、古代刀币、青花杯、水墨油伞及扇子等。





经过4天的集体学习及活动，营员们不仅加深了对中华文化的了解，还建立了深厚的友谊。因此，在成果展结束以后，志愿者老师们又给营员们组织了一个小活动，集体到附近的小沙漠玩耍。活动回来后，营员们和四川老师们送别，感谢他们这几天的辛勤教导。四川老师已上机回国，但是中华文化的传递仍在继续。

